



వెనుకబడిన ప్రాంతాలకు కార్పొరేట్ కంపెనీలు సహకారం అందించాలి

వెనుకబడిన ప్రాంతాల అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలి కార్పొరేట్ కంపెనీలకు పిలుపునుచ్చిన మంత్రి సీతక్క

.. వివరాలు 2లో




ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పంపిణీపై డెప్యూటీ సీఎం కీలక వాఖ్యలు

4.50 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వాలని నిర్ణయించాం

కొల్ల రోజుల్లోనే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పనులు ప్రారంభిస్తాం

ఆదిలాబాద్, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): ఇందిరమ్మ రాజం కొలువుదీరిన నాటి నుంచి ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నిరవేల్చడానికి, అనేక ఇబ్బందులు చెంటూడుతున్నా వేటిని మర్చిపోకుండా చోటుల అనుబంధ నిధులు మంజూరు చేస్తున్నామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య తెలిపారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఆరోగ్యశ్రీ

మిగతా 2 లో



మంత్రి ఉత్తమ్ చైర్మన్ గా కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): సీటి పార్లమెంట్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి చైర్మన్ గా కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటు చేసినది ప్రభుత్వం. కేంద్ర జల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ, జల వనరులు, నది అభివృద్ధి, గంగా పునరుజ్జీవన శాఖ, జాతీయ

మిగతా 2 లో

తెలంగాణకు భారీ వర్ష నూచన

మళ్ళీ విజ్రంబించనున్న వరుణుడు

రాష్ట్రంలో కనిపిస్తోన్న ఉపరితల ఆవర్తనం ప్రభావం ఆరు జిల్లాలకు ఎల్లో అలర్ట్ జారీ హేచ్చలికలు జారీ చేసిన హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): గత నాలుగైదు రోజులుగా శాంతించిన వరుణుడు మళ్ళీ ప్రతాపం చూపించనున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణకు భారీ వర్ష నూచన చేసింది హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ. పశ్చిమ బెంగాల్, బంగాలెట్ మీదుగా ఏర్పడిన ఉపరితల ఆవర్తనం ప్రభావం రాష్ట్రంలో కనిపిస్తోంది. ఈ ఆవర్తనం ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో బుధవారం నుంచి 3 రోజుల పాటు తేలిక పాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఈ క్రమంలోనే తెలంగాణలోని ఆరు జిల్లాలకు ఎల్లో అలర్ట్ జారీ చేసింది వాతావరణ శాఖ. వర్షాల నేపథ్యంలో

మిగతా 2 లో

తెలంగాణలో బై ఎలక్షన్ నిర్వహణకు మోగిన నగారా

ఈ మేరకు ఈసీ షెడ్యూల్ విడుదల

ఆగస్టు 14 నుంచి 21 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ

తెలంగాణ జ్యూర్, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణలో మరో ఉప ఎన్నికకు ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. ఇటీవల బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్లో చేరిన



మిగతా 2 లో



అకారణంగా కండక్టర్ను తప్పించారన్నది అవాస్తవం

స్వప్నం చేసిన టీజీఎస్ ఆర్టీసీ ఎండ్ సజ్జనార్

.. వివరాలు 2లో



పార్టీ ఫిరాయింపుల పిటిషన్ పై ముగిసిన వాదనలు

వాదనలు విన్న హైకోర్టు తీర్పును రిజర్వు చేస్తున్నట్లు ప్రకటన ఇతర రాష్ట్రాల్లోని కోర్టు తీర్పులను సమన్వించిన బీఆర్ఎస్ తరుపు న్యాయవాదులు

2

కొన్ని గ్రామాల అధిక బరువుతో “వినేష్ ఫోగట్” ఒలింపిక్స్ కు అనర్హత

నిరాశను వ్యక్తం చేయడానికి పదాలు లేకుండా పోయాయి : ప్రధాని మోదీ

న్యూ ఢిల్లీ, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): పారన్ ఒలింపిక్ గేమ్స్ 2024లో అంతిమ క్రీర్ ఖిలారాగ్రంలో నిలిచిన భారత ఏన్ గ్రాఫ్టర్ వినేష్ ఫోగట్ ఇప్పుడు పోటీ నుండి పూర్తిగా అనర్హత పొందారు. 50 కేజీల స్క్వేట్ రెజ్లింగ్ విభాగంలో పోటీపడుతున్న వినేష్ తన ఈవెంట్ కోసం పరిమితికి మించి బరువుతో పోటీకి దూరంగా ఉంది. భారత ఒలింపిక్స్ అసోసియేషన్ (ఐఓఏ) ఒక ప్రకటనలో, జట్టు రాత్రిపూట ఎంత ప్రయత్నించినప్పటికీ, రెజ్లింగ్ వినేష్ ఫోగట్ ఈ ఉదయం 50 కిలోల పరిమితి కంటే కొన్ని గ్రామాల బరువుతో ఉన్నారు. ఇదిలా ఉంటే, ఆమె



మిగతా 2 లో



వైద్య శాఖ ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ విద్యార్థులకు తీరని నష్టం

ప్రభుత్వ జీవో విద్యార్థులకు నష్టం చేసేదిగా ఉంది: హరీష్ రావు

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు వాఖ్యలు న్యూ ఢిల్లీ, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): ఎంటీఎస్ సీట్ల అడ్మిషన్ ప్రక్రియకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ మన తెలంగాణ విద్యార్థులకు, భవిష్యత్ కలాలకు తీరని నష్టం చేసే విధంగా ఉందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. బుధవారం తెలంగాణ భవన్లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించిన సందర్భంగా ఆయన

మిగతా 2 లో

గాంధీ భవన్ వద్ద నెలకొన్న ఉద్రిక్తత

ఎరుపు రంగు దుస్తులతో బీజేపీ కార్యాలయం వైపు దూసుకెళ్లే యత్నం మహిళా కాంగ్రెస్ నేతలను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): హైదరాబాద్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయం గాంధీ భవన్ వద్ద ఉద్రిక్తత నెలకొంది. మహిళా కాంగ్రెస్ నేతలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఎరుపు రంగు దుస్తులు వేసుకొని బీజేపీ ప్రధాన కార్యాలయం వైపు దూసుకెళ్లేందుకు



బీజేపీలో బీఆర్ఎస్ విలీనం అంటూ సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం

ఆందోళనలో పాల్గొనకుండా, కార్యకర్తలు ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా సంచలన వాఖ్యలు చేసిన కేటీఆర్



.. వివరాలు 2లో

తెలంగాణ డ్రైవర్లూ.. ఏపీ వారిపై మానవత్వం చూపండి

రాజధాని గడువు ముగిస్తే ఉండకూడదనడం సరికాదు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ విజ్ఞప్తి

తెలంగాణ జ్యూర్, ఆగస్టు 07 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణ ప్రాంతాల్లో ఏపీ వారిపై మానవత్వం చూపడం ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉమ్మడి రాజధాని గడువు తీరగానే హైదరాబాద్



మిగతా 2 లో

